

Отчет о работе Совета родителей за 2022-2023 г.

В состав совета вошли 24 человека из разных классов и уровней обучения. В 2022 году состав родителей был разбит на сектора, таких как Сектор по контролю медицинского обслуживания (5), Сектор по осуществлению контроля и качества питания (5), Сектор по осуществлению контроля за организацией безопасности и посещаемости учащихся (5), сектор по осуществлению культмассовой деятельности (9).

Совет родителей начал свою работу с подготовки к празднику «День Отца», проведя ряд мероприятий, таких как:

- Участие во всероссийском творческом онлайн-конкурсе «Мой папа»
- Офлайн-встреча «Разговор с папой» в третьем классе начальной школы в рамках классного часа, на котором ребята попробовали себя в роли интервьюиров и узнали много нового из жизни своих близких.
- Участие в родительской конференции среди учащихся 7-9 классов в г. Нытва.
- Участие в районном конкурсе «Творческая семья года 2022», семьи Лозовой С.В.

Следующим этапом работы Совета стало участие нашей команды в Краевом конкурсе родительских агидбригад «Добровольцы счастливого детства», где активное участие принимали родители, состоящие в секторе культмассовой работы. По результатам которого мы получили подарочный сертификат стоимостью 5000 руб и участие в вебинаре «Родительское добровольничество в образовательных учреждениях».

Не забывали мы про проведение рейдов в столовую и медицинский кабинет. По результатам которых нами были даны соответствующие замечания и рекомендации. (акты)

Кроме того, в выходные и праздничные дни родители вели активный контроль за организацией безопасности и нахождения учащихся в вечернее и ночное время в течение всего учебного года.

10 февраля 2023 г. председатель Совета родителей принял участие в собрании родительского Совета Нытвенского ГО, где были рассмотрены основные аспекты формирования единого образовательного пространства и определены мероприятия по деятельности Совета на 2023 год, которые повлияли на дальнейшую работу Совета школы.

Важной информацией стало представление данных начальником Управления образования о программах поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи, а также профессиональной ориентации школьников, которые охватывают достаточно широкий возрастной этап, который начинается с малых лет и заканчивается 35-летием. Совет родителей в течение всего года находился в тесной взаимосвязи с Управлением образования округа и Советом родителей округа.

Еще одним ярким мероприятием в работе Совета стало проведение и участие Совета родителей в семейном вечере среди учащихся 1-5 классов «Весна - источник вдохновения!» , который состоялся 10 марта 2023 г. Важно

отметить, что все финансовое обеспечение мероприятия взял на себя Совет родителей, практически в полном составе.

Кроме того, в индивидуальном порядке родители Совета принимали участие в таких мероприятиях как: «Родители-родителям», анкетирование по выявлению неблагополучия и жестокого обращения в школе, «Свет новогодней звезды», выставке «Руками мамочки моей», «Семья-источник вдохновения», «С семьи начинается Родина» и др.

Родители Совета активно содействовали педагогам нашей школы в проведении общешкольных мероприятий.

Хочу сказать огромное спасибо всему коллективу нашего Совета, педагогам школы и лично А.В. Мальцевой за плодотворное сотрудничество и активное участие.

Отчет составлен
Председатель совета родителей
Долгих М.С.